

## 網上銀行—磨鑾個人網銀

電腦在手,通過網銀操作銀行業務。

盤谷銀行磨鑾個人網銀服務提供全英語選項,操作使用簡易,您可以隨時隨地處理您的日常業務。

您可以通過磨鑾個人網銀查看賬戶餘額及歷史紀錄、支付費用、買賣共同基金、本人賬戶間轉賬、 匯款至第三方賬戶,無論是盤谷銀行賬戶還是其他銀行賬戶,無論是國內匯款還是國外匯款,均可操 作。您可以通過微軟(Microsoft Internet Explorer)、火狐(Firefox)、谷歌(Google Chrome)、 Safari 等瀏覽器,使用磨鑾個人網銀服務。

## 網上國際匯款\*

如需匯款至國外(包括本人賬戶),您可以到當地分行或網上申請我們的網上國際匯款服務。申請服務時需提供護照、工作證副本或由雇主開具的收入證明。通過磨鑒個人網銀匯款,可享受降低匯費優惠。費率詳情,敬請查詢 www.bangkokbank.com 或磨鑒熱線電話 1333 或 (66) 0 2645 5555。

- \*銀行以匯款當日公佈的電匯賣出價完成國際匯款。匯出額度限制為:
  - \* 每日 25,000 美元以下;
  - \* 每月最高 100,000 美元;
  - \* 每年最高 500,000 美元。

## 國際安全標準

磨鑾個人網銀採用國際標準技術。為提供額外的保護,我們將一次性密碼(OTP)發送到您手機, 作為另一層安全保護,以確認相關交易或需求。

當您網上銀行賬戶有變動或出現交易,您手機及/或電子郵箱將收到短信提醒,包括詳細交易內容。申請開通網上銀行服務時,如果沒有註冊手機號碼,請您到銀行進行註冊,並出示您的護照及存摺。

## 如何申請磨鑾個人網銀服務?

通過三種簡易方式申請使用磨鑾個人網銀服務:

1. 在泰國境內盤谷銀行的任何一家分行填寫申請表格,並提供您的護照、存摺及其他相關文件即可辦理。更多詳情,敬請查詢 www.bangkokbank.com

- 2. 通過盤谷銀行自動提款機立即登入磨鑾個人網銀系統申請,僅需您的自動提款卡或磨鑾  $Be1^{st}$  借 記卡即可操作。
- 3. 通過我們的主網頁 www.bangkokbank.com/ibanking 立即登陸申請<sup>\*</sup>。需要提供您的自動提款卡或 磨鑾 Bel<sup>\*†</sup> 借記卡以及存摺賬號或支票號碼。

\* 僅針對不需要一次性密碼 (OTP) 的交易,如查詢賬戶餘額、檢查賬戶活動動態資訊、本人的兩個賬戶之間的轉賬。如操作需要一次性密碼的業務,請到盤谷銀行任何一家分行辦理手機號碼登記註冊。

備註:持旅遊簽證的外國人,須攜帶相關文件至盤谷銀行分行辦理此項業務。